

KÜRSAD- KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİ ÖRENCİLERE KARNE HEDİYESİ

Küresel Stratejik Araştırmalar Derneği ve Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti ortak projesi "BİR GÜLÜ YETER" öğrencilere karne hediyesi projesi altı okulda gerçekleştirildi. Kırtasiye, çanta ve kıyafetlerden oluşan hediyeler öğrencilere verildi.

Küresel Stratejik Araştırmalar Derneği Başkanı Mustafa Çakar, Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Kadırlı İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapşız, AA, Kadırlı Temsilcisi Menderes Özat, TRT Kadırlı muhabiri Hanifi Dörgöz, Özgün Gazetesi sahibi Mehmet Demir, Yeni Kadırlı Gazetesi'nden Hüseyin Yılmaz, KÜRSAD üyesi Batuhan Çakar ve okul müdürlerinin katılımıyla etkinlik altı okulda gerçekleştirildi. Halet Çambel İlkokulu, Ali Mümtaz Sayman İlkokulu, Stiklal İlkokulu, Mehmet Akif

Ersoy İlkokulu, M. Konaklı İlkokulu ve Kümbet İlkokulu'nda yapılan karne hediyesi "BİR GÜLÜ YETER" projesi kapsamında öğrencilere karne hediyesi ve ikramlarla mutlu oldular.

Projesi kapsamında KÜRSAD Başkanı Mustafa Çakar, Kadırlı Akademisyenler Derneği Başkanı Küresel Stratejik Araştırmalar Derneği ve Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti birliktedir. Bu yıl altı okula ulaşılmıştır. DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

16 HAZİRAN CUMA 2023 - SAYI:6115- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.50 TL

KADIRLI'DA BİR ARACI ALEV ALDI



Cemal Paşa Mahallesi Cihan Evleri 2 sitesinde bir araç alev aldı. Haber verilmesi üzerine olay yerine Kadırlı Belediyesi itfaiye ekipleri sevk edildi. Araca müdahale eden itfaiye ekipleri yangını söndürdü. Araçta maddi hasar meydana geldi. YÜKSEL BİÇERLİ

KADIRLI'DA YAYA GEÇİDİNDE BİR SİKLET SÜRÜCÜSÜNE OTOMOBİL ÇARPTI

Kadırlı'da yaya geçidinden karşıya geçmeye çalışan bisikletli yaya İsmail adama otomobil çarptı. Kaza anı güvenlik kameralarına yansıdı. Kaza Çehit Vedat Kocadalı Mahallesi Kamil Kara Bulvarı Kadırlı Belediyesi önünde meydana geldi. Teneke Ustası olan Hafız Erdemir, bisikleti ile yaya geçidinden yolun karşısına geçmek istedi. Ancak istikametten yaya geçidini kullanarak karşıya geçmek isteyen Erdemir'e sürücüsü özenilemeyen 67 DK 356 plakalı otomobil çarptı. Çarpmanın etkisiyle refüje düşen Erdemir'e vatandaşlar emsiye tutarak ambulansın gelmesini beklediler. Yaralanan Erdemir olay yerine gelen sağlık ekipleri tarafından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kaza anı güvenlik kameralarına saniye saniye yansıdı. Polis kazayla ilgili soruşturma açarken sürücünün aracını yeni aldığı ve devir teslimleri için araca bindiği öğrenildi. EFENDİ ERKAYIRAN

KAMİL KARA BULVARINDA KAZA1 YARALI

Kadırlı'da meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı. Kaza Kamil Kara Bulvarı Kadırlı Belediyesi önünde meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil refüjdeki elektrik direğine çarparak durdu. Araçta sıkı an sürücü haber verilmesi üzerine gelen itfaiye ekiplerinin yardımı ile çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Polis kazayla ilgili soruşturma başlattı. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI OSMAN YE YOLUNDA KAZA 1 YARALI



Kadırlı Osmaniye karayolunda meydana gelen kazada 1 kişi yaralandı. Kaza sabah saatlerinde meydana geldi. Sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği hafif ticari araç mısır tarlasına uçtu. Araçta sıkı an bir kişi Kadırlı Belediyesi itfaiye ekipleri tarafından kurtarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



OSMAN YE KASAPLAR ODASI BAŞKANLIĞI KURBANLIK FİYATINI AÇIKLADI

Osmaniye Kasaplar Odası Başkanı Mehmet İltepe ve yönetim kurulu toplantısı sonrası açıklanan Kurbanlık fiyatları şöyle;
DANA 140 TL
DÜVE 132 TL
KÖPEK 120 TL
ERKEK TOKLU 125 TL
DİĞER KOYUN 100 TL



DİĞER KEÇ 90 TL
ZEHRİ BALCILAR

FUTBOLUN SULTANLARI YARI FİNALDE



Kadırlı'nın tek kadın takımı olan Figamor Savrun Spor kadın futbol takımı 2. Lig yolunda çeyrek finalde karşılaştığı rakibi Adana

Gücü Spor takımını eleyerek yarı finale yükseldi. Sporcuları, antrenörleri ve yönetimi tebrik ediyoruz



ANDIRINDA 'DA YILDIRIM DÜĞÜN 13 KEÇ ÖLDÜ 3'DE

OSMAN YE'DE RESTORASYONU TAMAMLANAN MÜZELER Z YARETE AÇILDI

Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından ziyarete kapatılan Kastabala ve Aslanta müzeleri, yapılan restorasyon çalışmaları sonrasında yeniden kapılarını açtı.

6 ubat depremlerinin etkilediği iller arasında yer alan Osmaniye'de tarihi yapılar ve eserler de yaanan sarsıntılardan etkilendi.

Depremler nedeniyle Osmaniye'ye 12 kilometre uzaklıkta bulunan ve tarihi 2 bin 700 yıl önceye dayanan "Çukurova'nın Efes'i" olarak anılan Kastabala Antik Kenti'nde tarihi sütunlardan birisi devriliş bazı yapılardaki duvarlarda çökme yaşandı.

UNESCO Dünya Kültür Mirası Geçici Listesinde bulunan Karatepe Aslanta Açık Hava Müzesi'nin de kapalı müze alanında sergilenen bazı eserler depremlerde zarar gördü.

Hasar tespitlerinin ardından zarar gören bölümlerinde restorasyon çalışması yapılan müzeler, ziyaretçilere açıldı.

İ Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, AA muhabirine, yaanan depremlerde kent çevresinde bulunan ören yerleri ile antik kentler ve bazı kazı alanlarında az, orta ve ağır hasarlı eserler olduğunu tespit edildiğini söyledi.

Yetkili kurumların yaptığı denetimlerde Karatepe Aslanta Müzesi'nin kuzey ve güney kapılarında bulunan rölyeflerde zarar görülmediğini tespit edildiğini aktaran Torun, "Fakat kapalı alandaki müzemizde vitrinlerin oynamasıyla birlikte içerisinde sergilenen birkaç eserimiz zarar gördü. Bu eserlerimizde de restorasyon çalışmasını yaptık, bitirdik. UNESCO Dünya Kültür Mirası Geçici Listesinde olan Karatepe Aslanta Müzesi de önemli bir yer.

Depremde çok büyük çok fazla bir zararımız yok orada." dedi.

Torun, depremde müze içerisinde yer alan ve 2014'de vefat eden Prof. Dr. Halet Çambel'in kullandığı kazı evinin sütunlarından bazılarının da zarar gördüğünü belirtti.

Çukurova'nın Efes'i olarak tanınan Kastabala Antik Kenti'nde de sütunlu yoldaki bir sütunun yıkıldığını belirten Torun, şöyle devam etti:

"Antik kentte yer alan Bodrum Kalesi'nin dış yüzeyindeki duvarın taşlarının döküldüğünü ve hafif yarıkların olduğunu tespit edildi. Kastabala Ören Yeri'nin güney kısmındaki kilisede bir duvarın çöktüğünü belirledik. Aynı zamanda da orada bulunan hamamın duvar kısmının küçük bir bölümünün çöktüğünü tespit edildi. Ama bunların hepsinin restorasyonu yapılabilir durumda. Özellikle sütunların kaldırılması ve güney taraftaki kilisenin restorasyonu ile ilgili çalışmaları başlattık."

- Kastabala ve Aslanta ziyarete açıldı

Torun, deprem sonrası hasar tespit ve restorasyon çalışmaları nedeniyle Karatepe Aslanta Açık Hava Müzesi ile Kastabala Antik Kenti'nin ziyarete kapatıldığını hatırlatarak, "Karatepe Aslanta Müzesi içerisindeki vitrinlerin oynamasıyla birlikte kırılan eserlerimizin restorasyonu bitti. Diğer alanlardaki hafif çatlakların giderilmesiyle burada Karatepe Aslanta Müzesi ziyaretçilere açılmış durumda. Kastabala Ören Yeri'nde de güvenlik tedbirleri alınarak, Bodrum Kalesi etrafına fazla yaklaşılmasını kaydıyla burada ziyarete açılmış durumda. Dolayısıyla yerli ve yabancı ziyaretçilerimizi bekliyoruz." diye



konu tu.

Torun, "kaleler şehri" olarak anılan Osmaniye'de de bazı kalelerin duvar kısımlarında hasarlar görüldüğünü, ancak çok önemli bir zararın yaşanmadığını belirtti.

Kent merkezinde bulunan tarihi konaklarda yaanan zararların restorasyonu için gerekli hibe fonlarının hazır olduğunu aktaran Torun, bunları kaydetti:

"Mülk sahipleri baş vurdukları takdirde restorasyonları yapılacak. Bahçe İlçesinde bulunan Aşçı Cami'mizde hasar alan yerlerden. Bu eserimizi de Vakıflar Bölge Müdürlüğü ile birlikte aslına uygun şekilde tekrar turizme kazandıracız. Genel anlamda baktığımızda Osmaniye'mizdeki eser ve yapılarda çok büyük sıkıntılar olmadığını görüyoruz."

ALTINOKTA KÖRLER DERNEĞİ

Osmaniye Altınokta Körlük Derneği ile Cebelibereket Görme Engelliler Spor Kulübü yönetimleri, Kültür ve Turizm İl Müdürü Burhan Torun'u ziyaret etti.

Dernek yönetimi ve spor kulübü yöneticileri, ziyarette çalışmaları hakkında Torun'u bilgilendirerek destek istediler.

Yöneticiler: "Müdürümüzün her zaman yanımızda olduklarını, üyelerimizin ilimizi tanıması

noktasında kurum olarak ellerinden geleni yapacaklarına inanıyoruz. Misafirperverlikleri ve desteklerinden dolayı müdürümüzü tüm üyelerimiz adına sonsuz teşekkürlerimizi sunarız" dediler. Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun da ziyareten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Engelli derneklerine ellerinden gelen desteği verdiklerini ve destek vermeye devam edeceklerini ifade

BURHAN TORUN'U ZİYARET ETTİ

eden Torun, "Engelli kardeşlerimizin sosyal yaşantılarını kolaylaştırmak ve onlara destek olmak adına hepimizin insani görevidir. Her insanımızın kentimizi tanıma ve rahat bir ortamda kentimizde yaşantılarını sürme hakkı vardır. Bizler bu anlamda desteğimizi esirgemeyiz. Ziyaretten dolayı dernek ve spor kulübü yöneticilerine teşekkür ediyorum" diye konuştu. Haber: Hakkı Yılmaz



OSMAN YE'DE 22 AYRI UYU TURUCU OPERASYONUNA 26 GÖZALTI

OSMAN YE'de polis uyu turucu satıcılarına yönelik düzenlenen 22 ayrı operasyonda, 26 üphelli yakalandı. Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, stihbarat Şube Müdürlüğü, Kadırlı ve Düziçi İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, 6-12 Haziran tarihleri arasında uyu turucu satıcılarına yönelik 22 ayrı operasyon düzenlendi. Belirlenen adreslere yapılan baskınlarda, 193,41 gram Bonzal, 81,21 gram Metamfetamin, 11 bin 520 TL para, 188,12 gram uyu turucu yapımında kullanılan sıvı maddesi, 63,99 gram eroin, 1 adet hassas terazi ve 35 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Emniyetteki işlemleri tamamlayan üphelliler adliyeye sevk edildi. DHA OSMAN YE



ZORKUN YAYLASINA GEÇİCİ JANDARMA, KARAKOLU AÇILDI

Zorkun Geçici Jandarma Asayiş Karakol Komutanlığı Hizmet Binasının açılışı Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından yapıldı. Açılış programına Vali Yılmaz'ın yanı sıra Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalınkanlar, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Adem



Yılmaz, Dört Yol Kaymakamı Aydın Ergün, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan, İl Müftüsü Ali Çakmak, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri katıldı. DHA OSMAN YE

OSMANİYE'DE AV ARO LU BIÇAKÇILIK'TAN EHİT ANNELER NE ANLAMLI JEST

Bıçakçılık mesleği, balıbağın bir kol olmakla beraber sıcak demircilik, ince tesviyecilik sanatı, bıçak sapları ve kınlarının üzerine nak edilmiş çizgi ve desenlerin gümüş savad ile incelenmesi halinde kuyumculuk ile de ilgilidir. (https://dergipark.org.tr) Osmaniye'de 4 yıldır bıçakçılık sektöründe müteri memnuniyeti odaklı kaliteli hizmetlere imza atan Av Aro lu Bıçakçılık, eli öpülesi ehitannelerine bedava kurban bıçak geleneğini sürdürüyor. Osmaniye'nin Rahime Hatun Mahallesi Salı Pazarı yolu üzeri Bizim Toptan Mağazası karışında faaliyet gösteren Av Aro lu Bıçakçılık'ın sahibi aynı zamanda kendisi de gazi olan Eshabil Av Ar, eli öpülesi ehitannelerine 4 yıldır bedava kurban bıçak hediye ettiklerini belirterek, "Çünkü onlar için ne yapsak yine de azdır. Çünkü eli kınalı evlatları bu vatan bu millet ve bu bayrak için can vermişler ehit olmuşturlar. Kısacası bu toprakları kanları ve canları ile Vatan yapmışlardır" dedi.

ehitannelerine bedava kurban bıçak geleneğini bu Kurban Bayramında da sürdüreceklerini belirten Eshabil Av Ar, "Av Aro lu bıçakçılık olarak bu arada Türkiye geneli 4'lü kurban bıçak 350 TL ve Osmaniye merkez de 300 TL olmak üzere profesyonel kurban bıçak kampanyası başlattık. Çok büyük siparişler geliyor. Bundan da Osmaniye'nin tanıtımı adına büyük bir mutluluk ve gurur duyuyoruz" dedi. Trabzon Sürmene'de üretilen kaliteli çelik ve kaliteyi Av Aro lu Bıçakçılık olarak Osmaniye'de Osmaniye bıçak olarak üretmenin sevincini ya adıklarını belirten Eshabil Av Ar, "Akdeniz bölgesi ve tüm yurdumuza Sürmene kalitesinde Osmaniye bıçak ile hizmet veriyoruz. Bundan da Osmaniye adına gurur duyuyoruz" dedi. Bu vesile ile Türk-İslam Aleminin mübarek kurban bayramını da hayırlara vesile olması dileğiyle kutladıklarını



belirten Eshabil Av Ar, bıçak konusunda ayrıntılı bilgi almak ve sipariş vermek isteyen kurum ve yurttaşların 0545 420 64 00 nolu telefonu arayabileceklerini sözlerine ekledi. BİLEME HİZMETİ VERİLİYOR Öte yandan Av Aro lu Bıçakçılıkta Kurban bayramı öncesi piyasaya göre uygun fiyatla kurban bıçak bileme hizmeti de veriliyor.

DEDE MESLEĞİN YA ATMAK ÇIN YARIM ASIRDIR DEMİRE EKİL VERİYOR

Osmaniye'de, dedesinden miras kalan demircilik mesleğini sürdürmeye devam eden İbrahim Dinç(64), 50 yıldır örsün üzerinde demire çekiç sallayarak ot kazması, tırmık, odun ve et tahrası, balta, kazma çatalkahne üretiyor.

64 yaşındaki İbrahim Dinç dedelerinden miras kalan mesleğe 14 yaşında babasına yardımcı olmak için başladığını söyledi. Demirciliğin ailedeki son temsilcisi olan Dinç, gelişen teknolojik imkanlara ve talebin azalmasına rağmen örsün üzerinde hurdadan aldığı demir parçalarına ekil vermeye devam ediyor.

Yaklaşık 50 yıldır örsün üzerinden demire ekil verdiğini belirten İbrahim Dinç, "Demircilerin Piri Davut Aleyhisselam, Davut peygamberden beri demircilik devam edip gelen bir meslek, bu meslek bizim baba dede mesleği kökten geliyor. 1974 yılında ilkokuldan çıktım kendi dükkanımı açtım. İmizda bu mesleğe başladım ve hala devam ediyorum. Hiç kapatıp ara verip başka bir iş yapmadım. Mesleğimi seviyorum zevkli bir meslek. Bir demire ekil vermek çok zevkli bir iş istediğimi ekil verebiliyorsun. Zaman geçtikçe hayat şartları zorla tıkaç yok olmaya yüz tutan bir meslek. Yetmiş eleman yok bizde mümkün merteye ömrümüz yetti. İ kadar bu mesleği ayakta tutmaya çalışacağız" dedi.

Demircilikle ilgili birçok iş yaptıklarını da İbrahim Dinç, "Bileme işleri ot kazması, tırmık, odun ve et tahrası, balta, kazma çatalkahne gibi yapabildiğimiz işler çoğaldı. Her işi fabrikalardan biraz el emeğinin olduğu zaman pahalı olduğundan bizde artık bazı işleri kendimiz yapıyoruz bazı işleri hazır bulunduruyoruz" ifadelerini kullandı.



BAKAN ÖNER'DEN VEKİLLERE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ



Düzici Belediye Başkanı Dr. Alper Öner Ankara'da hayırlı ziyaretinde bulundu.

Düzici Belediye Başkanı DR.Alper Öner AK Parti 28.dönemde vekil olarak seçilen Derya Yanık ve Seydi Gülsoy'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarete AK Parti Osmaniye İl Genel meclisi üyesi Fevzi Kamalı ve Ökkeş Aksoy'da katıldı.

Bakan Öner yeni seçilen vekillere hayırlı olsun dileyerek: "28. Dönem AK Parti Osmaniye Milletvekili seçilen Sayın Derya Yanık ve Sayın Seydi Gülsoy vekillerimize hayırlı ziyaretinde bulduk. Vekillerimiz ile birlikte bundan sonra ki dönemde uyum içinde çalışarak Düzici ilçemiz için var gücümüzle çalışacağız. Sayın Vekillerimize bundan sonra ki dönemde görevlerinde başarılar diliyorum." dedi.

ANDIRINDA 'DA YILDIRIM DÜĞÜNÜ 13 KEÇ ÖLDÜ



Andırın Torun Mahallesi'nde keçilerini otlatan Yusuf Temiz (64), yağmur aniden bastırınca açarın olduğu bölgeden hayvanlarını açık alana taşıdı. Ancak bu sırada sürünün üzerine yıldırım düştü. Temiz'in 13 keçisinin tamamı öldü. Yusuf Temiz'in bilgi verdiği İçişleri Bakanlığı ve Orman Müdürlüğü'nden yetkililer bölgeye giderek rapor tuttu. Ölen keçiler, traktörle buldukları alana gömüldü. skender ZENG N/ANDIRIN (DHA)-

SUMBASDA SAĞLIK TARAMASI YAPILDI

Sumbas Toplum Sağlığı Mobil Sağlık Ekipleri köylerdeki vatandaşları ziyaret ederek çeşitli konularda sağlık önerileri taramalar

yapıldı. Ayrıca kanser bulağı olmak üzere diyabet, sağlıklı beslenme, obezite gibi konularda bilgilendirme yapıldı. YÜKSEL BİÇERLİ



JANDARMA TE KİLATILAR VALİ YILMAZI ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Jandarma Te Kilatının Kurulu unun 184. Yıldönümünü nedeniyle kendisini ziyaret eden Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Jandarma Komutan Yardımcısı Jandarma Albay İlay Gül ve Jandarma personelinin makamında kabul etti.

Ziyaret sırasında Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Jandarma Te Kilatının Kurulu unun 184. Yıldönümünü nedeniyle yapılacak etkinlikler hakkında Vali Yılmaz'a bilgi verdi.

Konukları ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, Jandarma Te Kilatının Kurulu unun 184. Yıldönümünü kutlayarak, "Gelişen güçlü yapısı, eğitim düzeyi ve teknolojik donanımıyla kıvanç duyduğumuz Jandarma Te Kilatımızın kuruluş yıl dönümünü yürekten kutluyor, görevi başında olan Jandarma personellerini tebrik ediyor, Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü, aziz ehitlerimizi ve gazilerimizi yürekten anıyorum." dedi.

VALİLİK BASIN YAYINI



ÜLKÜ OCAKLARI BAŞKANI BULUT, BAĞÇELİ'Yİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Ülkü Ocakları Başkanı Burak Bulut, bugün Ankara'da Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaret etti. Başkan Bulut, "Liderimiz, Türkmen Beyimiz, Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli beyin tüm hemşerilerimize selam ve sevgilerini getirdim" dedi.



BAŞKAN MUSTAFA KAYNAR, MİLLETVEKİL ASU KAYA GEDİK'E HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

Yarbaşı Belediye Başkanı Mustafa Kaynar, TBMM 28. dönem CHP Osmaniye Milletvekili Dr. Asu Kaya Gedik'e kalabalık bir heyet ile hayırlı olsun ziyaretinde bulunarak başarılar diledi. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren CHP Osmaniye Milletvekili Dr. Asu Kaya Gedik "Osmaniye'mizin Düziçi İlçesi Yarbaşı Beldesi Belediye Başkanı Mustafa Kaynar'ı ve beraberindeki heyeti TBMM'de misafir ettim. Kendilerine nazik ziyaretleri için teşekkür ediyorum" dedi. (Haber: Zeki Kurultak)



KARDEŞLER KAZA YAPTI: 1 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Düziçi Çevre Yolu Muhsin Yazıcıoğlu Bulvarı Üzerinde Meydana Gelen Trafik Kazasında 1 Kişi Hayatını Kaybetti.

Olay 14 Haziran 2023 Çarşamba günü sabah saat:10.00 sıralarında meydana geldi. Edinilen bilgiler göre Çitli köyünden Evket Gürz yine aynı köyde oturan yegenleri ve aynı zamanda 3 kardeşi olan; Yasin, Sa ve Mehmet Sarıoğlu'nu 80 DD 157 plakalı aracı ile Düziçi'ne getirirken, Yeniceharuniye mahallesi Sabunçay köprüsü Fakıabirlik mevkiinde İbrahim Toz idaresindeki 80 DL 104 plakalı hafif ticari araç ile çarpıştı. Kaza sırasında 13 yaşındaki Mehmet Sarıoğlu olay yerinde hayatını kaybetti.

Evket Gürz'ün yegenlerini bayram alıvermesi için Düziçi'ne getirdiği öğrenildi. (Haber: Zeki Kurultak)



KATI ATIK BERTARAF VE ALTYAPI HİZMETLERİ MAHALLE DARELERİ ENCÜMEN TOPLANTISI ELLEK BELDESİNDE YAPILDI

Her Zaman Osmaniye İlinde Gerçekleştirilen Katı Atık Bertaraf ve Altyapı Hizmetleri Mahalli Daireler Encümen Toplantısı Ellek Beldesinde Yapıldı.

Konuyla ilgili olarak gazetemize açıklamalarda bulunan Ellek Beldesi Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, "Katı Atık Bertaraf ve Altyapı Hizmetleri Mahalli Daireler Encümen Toplantısı ilk defa burada gerçekleştirildi. Ellek Beldesi Belediye Başkanı

Ellek Millet Bahçesi olarak toplantıya evsahipliği yapmanın mutluluğunu yaşadık. Osmaniye Katı Atık Bertaraf ve Altyapı Hizmetleri Mahalli Daireler Encümen Toplantısı'nı Birlik Başkanımız Kadir Kara Bey'in başkanlığında, Encümen Üyesi devali Belediye Başkanı arkadaşlarımızın katılımı ile gerçekleştirdik. Toplantıda alınan kararların ilimiz, ilçemiz, beldemiz ve birlikteliğimiz adına hayırlı olmasını diliyorum." dedi. (Haber: Zeki Kurultak)



SOKAK KÖPEK SALDIRISI SONUCU KÜÇÜK KIZIN KOLUNA 60 DİKLİ ATILDI

Düzici İlçesinde meydana gelen sokak köpeği saldırısı sonucunda küçük kızın koluna 60 diki atıldı. İrfanlı Mahallesi Yeni Kent Siteleri Sokak'ta bulunan Öztürk Apartmanı önünde gerçekleşen bu acı olay, sokak hayvanlarının tehlikeli ve kontrolsüzlüğü konusunda endişeleri bir kez daha artırdı.

Kaçak bir sokak köpeği tarafından saldırıya uğrayan henüz adı öğrenilmeyen küçük kız, köpeğin apartman camına çarpması sonucu cam parçalarıyla yaralandı. Olay

yerine çağırılan 112 Acil Servis ekipleri tarafından hızla müdahale edilen kız, Düzici Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Doktorların yaptığı muayene sonucunda, kızın kolunda derin kesikler olduğu ve acil cerrahi müdahale gerektiği tespit edildi.

Ameliyat sürecinde, doktorlar küçük kızın kolunda toplamda 60 diki attı. Yaraların derin ve geniş olması nedeniyle uzun bir cerrahi müdahale gerektiği ve cerrahlar, çocuğun kolunun tamamen iyileşmesi için sürekli takip edilmesi gerektiğini belirtti.

Bu üzücü olay, sokak hayvanlarının kontrolsüz bir şekilde dolaştığı durumlarda insanlarla potansiyel tehlikeler oluşurabileceğini bir kez daha gösterdi. Düzici Belediyesi'nin bu konuda aldığı önlemler ve rehabilitasyon programlarına rağmen, sokak köpekleri hala bir sorun olarak devam etmektedir.

Yetkililer ve toplum, bu tür üzücü olayların tekrar yaşanmaması için sokak hayvanlarının kontrol altına alınması ve insanların güvenliğini sağlanması için ortak çözümler üretmeli ve uygulamalıdır. Haber : Ersin İmrek



ÇEVRE TEMİZLİKLE EHR ESTETİKİN KORUYOR

Kadirli İlçesinde Belediye Başkanı Ömer Tarhan, Temizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerinin Hassas Çevre Temizlik Çalışmalarını Değerlendirdi

Kadirli Belediyesi, Pazartesi pazarının ardından şehir estetiğini korumak amacıyla Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen çevre temizlik çalışmaları devam ediyor. Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, konuyla ilgili açıklamalarda bulundu.

Kadirli Belediyesi'nin hizmetleri kapsamında Pazartesi pazarı sonrasında gerçekleştirilen çevre temizlik çalışmaları, şehirdeki temizlik ve düzenin korunmasına önemli katkılar sağlamaktadır. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, pazar alanını ve çevresini titizlikle temizleyerek, vatandaşların daha sağlıklı ve güvenli bir çevrede yaşamalarını sağlamaktadır.

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, yaptığı açıklamada, Pazartesi pazarı sonrasında yapılan çevre temizlik çalışmalarının şehir estetiği açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Başkan Tarhan, temiz bir çevrenin hem vatandaşların sağlığını korumak hem de şehir görüntüsünü düzenli tutmak açısından gerekliliğine dikkat çekti.

Başkan Tarhan, Temizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerinin özveriyle çalışmalarıyla pazar alanının ve çevresinin titizlikle temizlendiğini belirtti. Ayrıca, vatandaşların da çevre temizliği konusunda duyarlı olmalarının önemini vurgulayarak, "Temiz bir çevre hepimizin sorumluluğunda. Bu nedenle, çöplerimizi düzenli olarak atmalı ve çevremizi temiz tutmalıyız" dedi.

Kadirli Belediyesi'nin çevre temizlik çalışmaları, şehrin temiz ve düzenli bir görüntüye sahip olmasını sağlamakla birlikte, aynı zamanda çevre bilincinin oluşturulması ve vatandaşların temizlik konusunda daha duyarlı hale gelmelerini teşvik etmektedir.

Kadirli Belediyesi, Pazartesi pazarı sonrasında yapılan çevre temizlik çalışmalarıyla, şehrin temizlik standartlarını yükselterek vatandaşların sağlıklı ve estetik bir çevrede yaşamalarını hedefliyor.

Kadirli Belediyesi, Pazartesi pazarı sonrasında yapılan çevre temizlik çalışmalarıyla, şehrin temizlik standartlarını yükselterek vatandaşların sağlıklı ve estetik bir çevrede yaşamalarını hedefliyor.

Kadirli Belediyesi'nin Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, Pazartesi pazarının ardından şehrin çevresini titizlikle temizleyerek, çöplerin toplanmasını, yolların ve alanların temizlenmesini sağlıyor. Bu çalışmalarla birlikte, Kadirli'nin temizlik standartları yükselirken, vatandaşlar da daha sağlıklı bir çevrede yaşamaya imkan buluyor.

Pazartesi pazarının yoğunluğunun ardından çevre temizlik çalışmaları, hem şehir estetiğini korumak hem de sağlıklı bir çevrenin oluşmasına katkı sağlamak açısından önemli bir adım. Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, bu çalışmalarla ilgili yaptığı açıklamada, temiz bir çevrenin vatandaşların sağlığını korumak için hayati öneme sahip olduğunu vurguladı.

Kadirli Belediyesi'nin çevre temizlik çalışmaları, sadece pazartesi pazarı sonrasında değil, düzenli olarak şehir genelinde devam etmektedir. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, parklar, caddeler, meydanlar ve diğer kamusal alanlarda düzenli temizlik ve bakım faaliyetleri gerçekleştirilerek, Kadirli'nin temizlik standartlarını yüksek tutmaktadır.

Başkan Tarhan, vatandaşları da çevre temizliği konusunda duyarlı olmaya çağırarak, çöplerin düzenli olarak atılması, çevrenin korunması ve temiz tutulması konusunda desteklerini beklediklerini belirtti. Aynı zamanda, Kadirli Belediyesi'nin düzenlediği bilinçlendirme kampanyaları ve eğitim programlarıyla da çevre bilincinin oluşturulması ve yaygınlaştırılması hedeflenmektedir.



TÜGVA'DA BAYRAK DEĞİŞTİRİLDİ

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Osmaniye Temsilcisi Avukat Talha Akif Gürbüz, görevini Hakan Gül'e devretti.

Gürbüz, TÜGVA Osmaniye Temsilcisi görevini 7 yıldır sürdürdüğü görevi vakıfta birliktelikte çalıştığı yol arkadaşı Hakan Gül'e devrettiğini belirtti.

Makamların sadece hizmet yarısında basamak olduğunu ifade eden Gürbüz, "Bizim davamızda veda yoktur. Makamlar yalnızca hizmet yarısında bir basamaktır. 7 yıl önce Kurduzumuz ve 7 yıldır büyük bir aklı yürüttüğümüz, TÜGVA Osmaniye Temsilcisi görevini, Teşkilatımızda kuruluğundan bu yana benimle beraber yol yürüyen, bana yolda ve aynı zamanda garda olan Hakan Gül başkanımıza devrettim. Haniyorum ki bugünlere beraber getirdiğimiz bayrağı çok daha yücelere çıkaracaktır. Bu zamana kadar olduğu gibi bundan sonra da Biz de her daim TÜGVA Gönüllüsü olarak teşkilatımızın emrindeyiz. Bu zamana kadar bizlere hizmet etme imkanı sunan Rabbimize hamd olsun. Rabbim bayrak değişimini hayırlı eylesin inşallah. Bu zamana kadar beraber çalıştığımız Genel Başkanlarımız @ismallemanet, @eminoglueness ve @ibrahimbescincitr başkanlarıma ve teşkilatımıza teşekkür ediyorum" diye konuştu.

TÜGVA Osmaniye Temsilcisi görevi devralan Hakan Gül de, hizmetlerinden dolayı Gürbüz'e teşekkür etti.

Osmaniye'de devraldığı bayrağı daha ilerilere taşımak istediğini ifade eden Gül, bu anlamda yol arkadaşlığı yapan Gürbüz'ün tecrübelerinden de faydalanmaya devam edeceklerini sözlerine ekledi. Haber: Ümit KAHRIMAN



EĞİTİM ÇALIŞMALARININ STAJERLERİ

Osmaniye'de 2022-2023 Eğitim Özet Yılı Sene Sonu İlçe Millî Eğitim Müdürleri Kurulu Toplantısı yapıldı.

İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak Başkanlığında, öğretimde düzenlenen toplantıda, kentte eğitim çalışmaları konusunda istişarelerde bulunuldu.

Albak, burada yaptığı açıklamada, toplantıda 2022-2023 eğitim yılının değerlendirilmesinin yapıldığını belirtti.

Eğitimde emeği geçenlere teşekkür eden Albak, toplantıda değerlendirilen konularla ilgili bilgi verdi:

"DYK ve Halk Eğitim Mesleki Eğitim Merkezlerinde açılan kursların değerlendirilmesi, tüm ortaöğretim kurumları pansiyonlarının ve ilimlerinin görüşülmesi, özel öğretim kurumlarının ve ilimlerinin yürütülmesinde ilçelerimizin gerekli rehberlik ve denetim hizmetlerinin değerlendirilmesi sürekli geçici ilçelerin yıllık izinlerini kullanımı, AR-GE bünyesinde yapılan projelerin değerlendirilmesi, TEKNOFEST projelerinin değerlendirilmesi, taahhüt eğitim planlarının yapılması, mesleki eğitim ve ilimleri: "Mesleki lise öğrenciler hayata dokunuyor" projesi, MESEM kayıtları koordinatörlük ve ilimleri, E-MESEM ilçe onay ilimleri, öğretim atama yönetici atama ve ilimleri, Özel Eğitim ve Rehberlik ve ilimleri, a ustos ayı telif eğitimi yapılması gibi gündem maddeleri konuşuldu"

Toplantı, millî eğitim müdürleri ü birimlerinden sorumlu müdür yardımcıları ve übe müdürlerinin temennileri ile sona erdi.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü



OSMANİYE İL JANDARMA KOMUTANLIĞI HALI SAHASI'NIN AÇILIŞI YAPILDI

Jandarma Teğmenatının Kurulu'nun 184. Yıldönümü etkinlikleri çerçevesinde, Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Halı Sahası'nın açılışı Valimiz Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından yapıldı. Açılış programına Vali Yılmaz'ın yanı sıra Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut, 12'nci Komando Tugay Komutanlığı Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalıkanlar, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Belediye Başkanı Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Vali Yardımcısı Adem Yılmaz, Dörtöyl Kaymakamı Aydın Ergün, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan, İl Müftüsü Ali Çakmak, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri katıldı. DHA OSMANİYE



DEPREM ZARARLILARININ KÜTÜPHANE AÇILDI

Türkiye'de 6 Ocak'ta meydana gelen depremden etkilenen Osmaniye'de evlerinin yıkılması sonucu hayatını kaybeden baş öğretimci Doğan ve Aynur Yıldırım Barık çiftinin adının verildiği Trabzon'daki kütüphane açıldı.

Vali small Ustaoğlu, Aynur Yıldırım Barık'ın kardeşi ressam Yıldray Yıldırım tarafından, Arslın

İlçesindeki Cumhuriyet İlkokulu'na yaptırılan kütüphanenin açılış töreninde, Kahramanmaraş merkezli 11 ilde etkili depremde vefat edenlere rahmet, yakınlarına başsağlığı diledi.

Türkiye'nin büyük bir acıya uğradığını dile getiren Ustaoğlu, "Depremde yaşadığımız acıları, ülkemizin birlikteliği ve dayanışması sayesinde paylaşarak hafifletmeye çalıştık. Ama gidenler geri gelmiyor. Depremlerde, 50 binin üzerinde vefat eden vatandaşımız var." dedi.

Ustaoğlu, depremlerin sadece 11 ilde değil, 81 ilde acıya boğduğunun altını çizerek, unları kaydetti:

"Depremde ehadete yürüyen yüzlerce kardeşimiz oldu. Deprem bölgelerinde Trabzonlu kardeşlerimiz de vefat etti. Te onlardan ikisi de hayatını minik yavrulara adamış sınıf öğretmeni olarak Osmaniye'de görev yapan kıymetli hocalarımızdı. 6 Ocak sabahı vefat ettiler. Hepimizin acısı büyük, onların anısına, ruhlarını ad etmek adına çok anlamlı bir açılış yapacağız. Çocuklarımız buradaki kütüphaneden bilgi birikimi edindikçe onların amel defteri kapanmayacaktır."



OSMANİYE'DE KARNE ŞENLİĞİ PAZAR GÜNÜ

Osmaniye Belediyesi tarafından Karacağaç Doğa Park'ta düzenlenecek olan Karne Şenliği'nde öğrenciler doyasıya eğlenecek. Tiyatro, illüzyon ve palyaço gösterilerinin yanı sıra dev maskotların da sahne alacağı Pazar günü saat 17.00'da başlayacak.

Osmaniye Belediyesi tarafından çocuklara özel olarak hazırlanan etkinlikler çerçevesinde 18 Haziran Pazar günü saat 17.00'da Karacağaç Doğa Park'ta "Karne Şenliği" düzenlenecek. 16 Haziran Cuma günü sona erecek olan 2022-2023 Eğitim - Öğretim döneminde bir yılı geride bırakarak yaz tatilini hak eden öğrenciler için hazırlanan şenlikte çocukların vazgeçilmez tiyatrosu olan 'Kırmızı Başlıklı Kız' çocuk tiyatrosu sahnelenecek. Bubble Show ve illüzyon gösterilerinin sunulacağı etkinlikte ayrıca palyaçolar ile dev maskotlarda sahne alacak. Yılın geçen eğitim öğretim yılının ardından öğrencilerin doyasıya eğleneceği etkinlikte Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı da gösterilerini sunacak.

Öğrenci ve ailelerinin hep birlikte doyasıya eğlenecekleri bir şenlik olacağını ifade eden Belediye Başkanı Kadir Kara, "Yıl boyu okula giderek yaz tatilini hak eden öğrencilerimiz için Karne Şenliği düzenliyoruz. Yaz tatilinin başlangıcında çocuklarımızı ve ailelerini düzenleyeceğiz şenlikle bir araya getirmek istedik. Çocuklarımızın aileleri ile birlikte hep beraber eğlenebilmeleri için tiyatro, illüzyon, palyaço ve dev maskotlardan oluşan çeşitli gösteriler hazırladık. Tüm öğrenci ve ailelerini Pazar günü düzenleyeceğiz şenliğe davet ediyorum" dedi. BLD.BSN



ZORKUN CAM SEYİR TERASI ÖNEMLİ KATKISALAYACAK

Osmaniye Belediyesi, şehrin cazibe merkezi olma yolunda önemli bir projeye daha imza attı.

Zorkun Yaylası enlik tepesinde 120 bin metrekare alan üzerinde yapılan 'Cam Seyir Terası' şehre ekonomik, kültürel ve sosyal açıdan önemli ölçüde katkı sağlayacak. Osmaniye Belediyesi tarafından projelendirilen, DOĞA AKA destekli Zorkun Yaylası enlik Tepesi'nde yapımı süren Cam Seyir Terasında çalışmalar sona ermeye geldi.

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, yapımı sona ermeye gelen cam seyir terasıyla ilgili Vali Erdiñç Yılmaz ve beraberindeki protokol üyelerine bilgi verdi.

Osmaniye Belediyesi tarafından Osmaniye'ye kazandırılan bu önemli tesisin hayırlı olması temennisinde bulunan Başkan Kadir Kara, "120 dönüm arazi üzerinde 100 odalı bina, 250 metrekare Kır Lokantası, 2 adet Yöresel Ürünler Sergi ve Satış yeri, Kır Kahvesi, 2 adet Büfe, 10 adet Kamerye, 30 adet Piknik ünitesi, 12 adet Barbekü, 4 adet Bay-Bayan WC, 8 adet çamaşır ve bulaşık yıkama yeri, 4 adet her biri 250 metrekare Çocuk Oyun Alanı, 1 adet voleybol, 1 adet basketbol ve 1 adet futbol sahası, 1500 metrekare olmak üzere zipline, dev salıncak ve 10 oyun grubundan oluşan Macera Parkı, 250 metrekare alana sahip Serbest Oyun Alanı, 250 metrekare alana sahip Cam Seyir Terası, Spor Tesisi Destek Binası ve 1000 metrekare Amfi Park bulunmaktadır." dedi.

Cam Seyir Terası tanıtım gezisine Vali Erdiñç Yılmaz ve Başkan Kadir Kara'nın yanı sıra Jandarma Bölge Komutanı Tümgeneral Murat Bulut, 12'nci Komando Tugay Komutanı 1. Komutan Vekili ve Garnizon Komutanı Piyade Komando Albay Turgut Muhammet Çalı kanlar, Cumhuriyet Ba savcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Dörtüyl Kaymakamı Aydın Ergün, 1. Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan, OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy ve MHP İl Başkanı Yusuf Çomu katıldı.



SİVAS VE AMASYA'DAN BAŞARIYLA DÖNDÜLER

Osmaniye Oryantiring U14 takımı, Türkiye Oryantiring ampionalarından 4 kupa ve 34 madalya ile döndü.

Oryantiring takımı, Sivas'ta 2.kademe ve Amasya da yapılan Türkiye Oryantiring ampionası sonunda toplamda 34 madalya ve 4 kupa ile sezonu tamamladı.

Oryantiring I Temsilcisi Mustafa Kö eli, başarı elde ederek gurur kaynağı olan sporcuları tebrik etti.

Spora kentte her geçen gün ilginin arttığını ifade eden Kö eli, desteklemelerle daha büyük başarıya imza atılacağına inandığını kaydetti.

Başarıda emeği geçenlere teşekkür eden Kö eli, "İddiye müsabakalarda genelde madalya alarak başarı gösteren sporcularımız Zümra Bilalo lu, Nazife Nehir Ba aran, Dicle Yıldırım, Ceylin Esila Tufan, Süheyla Bade Ba aran, Berkay Arabacı, Mehmet Mustafa Fırat, Caner Doğanay, Alperen Topçu, Uzay Kök, Mehmet Öz, Umut Eymen Atay ile bu süreçte desteğini esirgemeyen Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar'a, bizleri yalnız bırakmayan ailelerimize, velilerimize, öğretmenlerimize ve sporcularımıza teşekkür ediyoruz" dedi. Oryantiring II temsilcisi



SILA GAZETESİ

16 HAZİRAN 2023 CUMA SAYI: 6115
KURULUP: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi

F YATI
1.50 TL

ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLER DEPREMZEDELERE BÜYÜK DESTEK SAĞLIYOR

Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi gönüllü öğretmen ve öğrencileri ile Halk E İtim Merkezi kursiyerleri depremzedelerin kaldığı Karaçay Geçici Konaklama Merkezinde kalan depremzedeler için büyük destek sağladı.

Sorumluluk projesinde okulun Elektrik Elektronik Teknik alanında görevli öğretmenler, teknisyenler ve Halk E İtim Merkezi kursiyerleri yer aldı.

Projede yer alan ekip son olarak "Birlikte çok güçlüyüz" sloganı ile yaptığı çalışmada kapsamında Mart ayından itibaren 1200 TV kurulumu gerçekleştirildi.

Konuyla ilgili yapılan açıklamada, depremin ardından Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi gönüllü öğretmen ve öğrencileri ile Halk E İtim Merkezi kursiyerlerinin deprem sürecinde büyük bir özveri ile mücadele ettiğini kaydedildi.

Kentin muhtelif yerlerine AFAD tarafından kurulan konteynerler ile çadırkentlerde trafo ve elektrik tesisatı kurulumu yapıldı. 1,25 okulun da depremden kaynaklanan arıza ve tadilatlarının tamamlandığını kaydedilirken ekibin ayrıca depremden etkilenen diğer illere de teknik destek verdiğini belirtildi. Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi



JANDARMA TE KİLATININ 184'ÜNCÜ YILI KUTLANDI

JANDARMA te kilatının kuruluşunun 184'üncü kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Osmaniye'de tören düzenlendi.

Valilik önünde ki programda, Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak tarafından, Atatürk Anıtı'na çelenk sundu. stiklal Marş'ının okunması ve saygı duruşunda bulunulmasının ardından konuşan Albay Altundarak, "Bugün mensubu olmaktan gurur duyduğumuz Jandarma te kilatının kuruluşunun 184'üncü yıldönümünü, gururla, onur ve mutluluk heyecanı içerisinde kutluyoruz" dedi.

Törene, Jandarma Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumu, Müdür Yardımcıları, Türkiye Harp Malulü Gazileri, Ehiyet ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şube Başkanı Smail Kaba ve yönetim kurulu üyeleri ile polis ve jandarma personelleri katıldı.

VALİ YILMAZ, JANDARMANIN KURULU YILDÖNÜMÜNÜ KUTLADI

Vali Erdiç Yılmaz, Jandarma Te Kilatının Kuruluşunun 184'üncü yıldönümü nedeniyle kendisini ziyaret eden Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Jandarma Komutan Yardımcısı Jandarma Albay İsmail Gül ve Jandarma personelini makamında kabul etti.

Ziyaret sırasında Albay Can Altundarak, Jandarma Te Kilatının Kuruluşu yıldönümü nedeniyle yapılacak etkinlikler hakkında Vali Yılmaz'a bilgi verdi. (DHA)OSMAN YE



KÜRSAD- KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİ ÖĞRENCİLERE KARNE HEDİYESİ



Önümüzdeki yıllarda bu projeyi daha genele yayarak tüm okullara ulaştıracağız" diye konuştu.

Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ise, yapılan etkinliklerin öğrencileri çok mutlu ettiğini belirterek "Öğrencilerimizin, çocuklarımızın bir gülümsemesi dünyaya değer. Onlar yarınlarımızın teminatıdır. Bu tür sosyal sorumluluk projeleriyle öğrencilerimizin başarılarını alkışlamak, onlara destek olmak istiyoruz. Değerli vatandaşlarımızdan önümüzdeki öğretim yılı başındaki programımıza katkı vermek isteyenler bizlere ulaşsın. Diyoruz ki öğrencilerimizin BİR GÜLÜMÜSÜ DÜNYAYA DEĞER" eklinde konuştu.



SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgara Balık

Çorba

Lahmacun

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine
Sipariş Alınır.

Et Pirzola

Cömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çeşitleri

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI